



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 10. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. március 8., péntek

## XXX. Zrínyi Ilona Országos Matematikaverseny

Újra sarkadi tanuló a dobogó tetején!

2019. február 15-én került megrendezésre 30. alkalommal a kecskeméti Matematikában Tehetséges Gyermekért Alapítvány által létrehozott és elindított Zrínyi Ilona Országos Matematikaverseny. Talán az akkori megálmodói sem gondolták volna, hogy olyan dolgok alkottak, amely ennyire népszerű és maradandó lesz. A kezdeti iskolai, majd megyei versenyek sikerei után országos szervezéshez kerestek és találtak partnereket, amiben az akkori sarkadi 1. Sz. Általános Iskola pedagógusai - Seres Károlyné és Szabó Gyula - kiváló lehetőségeket láttak a tehetséges gyermekek számára. Természetesen a Békés megyei szervezést is azonnal felvállalta az iskola, amit azóta is minden évben végez. Az elképzelés kiállta az idők próbáját, sőt a verseny töretlen népszerűségét jelzi, hogy a határon túli magyarlakta területeken, Felvidéken, Kárpátalján, Erdélyben, Vajdaságban is egyre többen csatlakoznak e népszerű versenyhez.

A verseny napján több száz helyszínen közel 60 ezer versenyző diák fogott hozzá egy időben az agyafűrt feladatok megoldásához. A több évtizedes hagyományoknak megfelelően Békés megye 10 városában a Sarkadi Általános Iskola pedagógusai szervezték és felügyelték a verseny színvonalas lebonyolítását. Talán nem szerénytelenség megállapítani, hogy a kezdetektől kiemelkedő és magas színvonalú munkájuk méltó elismerése, az ennyi éven keresztül problémamentesen megszervezett versenyek sora. A pedagógusok sokéves ta-



Barta Kristóf Gábor megyei 1. helyezést ért el, tanára, Tormáné Krajcsik Irén a legeredményesebb felkészítő díjat vehette át. Mindketten az áprilisi országos döntőben, Szombathelyen képviselik Békés megyét és városunkat!

Sarkad Város Önkormányzata külön díjazásban részesítette a legjobb eredményt elérő sarkadi tanulókat és felkészítőket, Nagy Benedeket (15. helyezés) és tanárát, Józsi Sándornét, valamint Polgár Bettinát (4. helyezés) és Barta Kristóf Gábort (1. helyezés) és tanárukat Tormáné Krajcsik Irént. Gratulálunk a sikereikhez!

Az idei verseny szervezésében és lebonyolításában közreműködő pedagógusoknak, iskolai dolgozóknak és valamennyi résztvevőnek, támogatóknak hálás szívvel mondunk köszönetet áldozatos munkájukért. Legfontosabb támogatóink voltak: Sarkad Város Önkormányzata, dr. Mokán István polgármester, a Gyulai Tankerületi Központ, a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, a Sarkadi 1. Sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány, a Csizmadia és Társai Bt., a békési Csavargó Busz Kft.

**Torma Péter**  
megyei szervező

pasztalata és rutinja mellett példaértékű a támogatás, amellyel a város segíti a szervező munkát és méltó helyűnyték a verseny színvonalas lebonyolításához.

Igy történt ez ebben az évben is, hiszen március 5-én került megrendezésre a Bartók Béla Művelődési Központban a megyei eredményhirdetés és díjkiosztó ünnepség, melyre a versenyben legjobb eredményt

elérő 137 általános- és középiskolai diák, valamint az őket felkészítő 20 legeredményesebb pedagógus kapott meghívást. A zsűfőlásig megtelt nagyteremben dr. Mokán István polgármester köszöntötte a városba érkezett vendégeket, akik közül többen is mint boldog visszatérők jöttek, hiszen tavaly is bejutottak a legjobbak közé. Kiváló eredményeik alapján három sarkadi diák, Nagy Benedek 5. osztályos, Polgár Bettina 7. osztályos, Barta Kristóf Gábor 8. osztályos tanulók és egy pedagógus, Tormáné Krajcsik Irén tanár is meghívást kapott a díjkiosztó ünnepségre. Az előzetes pontszámok alapján sejtető volt, hogy valami óriási siker van készülében, de mivel mindenki csak a saját pontszámát ismerte senki sem tudhatta, hogy ez milyen helyezésre elég. És egy álom újra beteljesedett! A 8. osztályosok versenyében



Balról: Józsi Sándorné, Nagy Benedek és dr. Mokán István



Balról: Tormáné Krajcsik Irén, Barta Kristóf, Polgár Bettina és dr. Mokán István

„Szeretettel hoztam e szép csokrot,  
s köszöntőmet mindenkinék mondom.  
Nőket köszönt most az egész világ,  
hát nyílnak nékik a sok színes virág.  
Az életet, szerelmet tőlük kaptuk,  
Cserébe szívünket az ölükbe rakjuk.  
Általuk vagyunk igazán valakik,  
tudom most dalom, messzire hallatszik.  
Kívánom, legyen minden nő boldog,  
s szálljanak el végleg a bús gondok.  
Hulljon rájuk jókívánságom e napon,  
egész évben - és minden Nőnapon.”

- Richard Wagner -

Sok szeretettel Nőnap alkalmából!

Dr. Mokán István  
polgármester

Dr. Csabó László  
alpolgármester



Sarkad Város Önkormányzata

## MEGHÍVÓ

### 1848 - 1849

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc tiszteletére rendezendő városi ünnepségre

**Időpont:**  
**2019. március 15. (Péntek)**

**Program:**  
10.00 órától Ünnepi Istentisztelet és kiállítás megnyitó a belvárosi református templomban Igét hirdeti **Koncz-Vágási Katalin** lelképásztor

11.00 órától Városi Ünnepség a Kossuth-kertben  
- Irodalmi műsor a Sarkadi Általános Iskola diákjainak közreműködésével  
- Ünnepi beszédet mond **Koncz Zsolt** református lelképásztor  
- Koszorúzás a Kossuth-szobornál

*Dr. Mokán István polgármester*

Kossuth Lajos bronz mellszobor - Sarkad





